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dDaKkThbl

B 3eMHOM Kope Xeneso
pacnpoCcTpaHeHO OOCTAaTO4YHO LLUUPOKO.

Ha ero gonto npuxogutcs okono 4,1%
MaccChbl 3eMHOW Kopbl (4-e MecTo cpean
BCEX SNIEMEHTOB, 2-e cpean MeTannoB).
N3BecTHO BosbLIOE YMUCIO pya K
MWHEepanoB, cogepXxalymx xeneso. 1o
3anacam xenesHbix pya Poccus
3aHUMAaET NnepBoe MeCTO B MUPE.



HaxoxxaeHue xenesa B coeanHEeHUAX
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Bypbin Xenes3Hsak
- IMMOHUT

(FeOOH)
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KpacHbIN XXenesHsK
- rematut (Fe203)
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" MarHuTHbIN
KenesHsK -
MarHeTuT

(Fes30Oa)
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»Kenes3o|B opraHn3me 4YenoBeka

sKenes3o cooepxutca B
KpOBM — reMorrnobdunHe, a
MMEHHO B KPaCHbIX
KPOBSIHbIX TeNbLIaXx —
apuTpoLnTax.




B pacTteHunax

Takke, »Kenes3o BNUAET Ha
npoLecc poTocnHTES3A.
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B ObITy

N3 xxenes3a
N3roTaBnnBatoT
pasfnyHbIe
n3genvs, Buabl
TpaHcrnopTa, a
Takxe ObITOBYIO
TEXHUKY.




B BoeHHOW NMPOMBbILLNIEHHOCTU

3 xxene3a genaroT
BCEBO3MOXXHYIO
aMYHULNIO,
oOMyHOMpPOBaHUE U
TEXHUKY
BOEHHOCIY>XalLLlUX.




yKeneso B Uctopuu

B nctopumn xeneso
M3BECTHO OYeHb AaBHO.
N3 HETO N3rOTOBMANN
MHoroe. Hanpumep
gocnexu, nartbl, OpyXxue
nT. Aa.




dunsnyeckme cBomCTBa

Keneso - cpaBHUTESNbHO MATKNK KOBKUN cepebpnCTo-cepbii MeTarnil.
Temneparypa nnaeneHmnsa — 1535 °C.
TemnepaTtypa kmneHus okosio 2800 °C.

[Mpn Temnepartype Hmxe 770 °C xeneso obnagaet deppomMarHUTHbIMU
CBOMCTBaAMW (OHO NErko HaMarHMYMBaETCs, U U3 HEro MOXHO M3rOTOBUTb MarHuT).

Bbile aTon Temnepartypbl doeppoMarHUTHbIE CBOUCTBA Xernes3a ncyesator,
Xenes3o «pas3mMarHM4mnBaeTcay.



Xnmmyeckme cBomcTBa

- Kenes3o, otaaBas ABa BHELLUHUX 3NEKTPOHA,
NPOABNSAET CTENEHb OKUCNEHNA +2

( );

*OTnaBas Tpu 3NeKTPOoHa, NPOSIBISET CTEMNEHb
OKUCMEHMS +3

( )



e [Ipu xpaHeHUU 800HbIX pacmeopoe cosiel
O KUCIEHNE xene3sa(ll) Habnrodaemcsi okucneHue xene3a(ll)

XeJjle3a do xene3a(lll):
e« 4FeCl2+ 02+ 2H20 = 4Fe(OH)CI2

e 8.CoeduHeHus xxene3a (lll) e pacmeopax
eoccmaHaesiugaromcsi Memasisiu4eCKuUM
)Xese3oMm:

. Fe + 2FeCI3 = 3FeCli2



KoHeLl npe3eHTauumn.

Cnacmbo 3a BHUMaHue!



